
УВЕДОМЛЕНИЕ О ВЫЯВЛЕНИИ ПРАВООБЛАДАТЕЛЯ

Муниципальное казенное учреждение «Администрация Октябрьского муниципального образования» уведомляет, что в отношении ранее учтенного объекта недвижимости – жилого помещения, расположенного по адресу: Иркутская область, Чунский район, рп. Октябрьский, ул. Горького, д. 30 кв. 3, в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлена Непрокина Александра Николаевна.
[bookmark: _GoBack]В соответствии со ст. 69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо в срок до  28.06.2022 года вправе представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости.

Информацию можно направить следующими способами:
- почтовым отправлением по адресу: 665540, Иркутская область, Чунский район,                              рп. Октябрьский, ул. Октябрьская, 39;
- по адресу электронной почты администрации:  mo2525000565@yandex.ru;
- при личном обращении в администрацию по адресу: рп. Октябрьский, ул. Октябрьская, 39,         2 этаж, каб. 4

